

Следователи провели урок мужества с учащимися Богословской средней школы



Сотрудники Третьего отдела по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Омской области 24 ноября 2015 года встретились с учащимися 7 класса Богословской общеобразовательной школы, с которыми провели урок мужества.

На примере самоотверженного подвига юной партизанки Зои Космодемьянской, жестоко казненной фашистами 29 ноября 1941 года, следователи рассказали детям о высоком чувстве патриотизма, о подвиге всех партизан и их участии в Великой Отечественной войне.

На уроке также была затронута тема безопасного поведения детей в мирное время. Следователи рассказали детям, как не стать жертвой преступлений, как вести себя на улице, как избежать несчастных случаев на опасных природных объектах в зимнее время года.

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/997635>